



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

12.01.2022

№ 67

Про внесення змін до персонального складу Керівного комітету з розробки проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року і Плану заходів з її реалізації

У зв'язку з кадровими змінами та з метою належної організації роботи Керівного комітету з розробки проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року і Плану заходів з її реалізації:

Унести до персонального складу Керівного комітету з розробки проекту Стратегії розвитку міста Києва до 2035 року і Плану заходів з її реалізації, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 червня 2019 року № 1066 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 березня 2021 року № 421), такі зміни:

1. Увести до персонального складу:

Вітренка Андрія Олександровича – депутата Київської міської ради, голову депутатської фракції «Слуга народу» (за згодою);

Крищенко Андрія Євгеновича – заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень;

Павлика Віталія Андрійовича – депутата Київської міської ради, заступника голови депутатської фракції «Єдність» (за згодою).

2. Вивести з персонального складу Густелева О. О., Кулебу Є. А., Омельченка О. О.

3. Позицію «Наконечний Михайло Васильович – депутат Київської міської ради, уповноважений представник депутатської фракції «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (за згодою)» замінити позицією «Наконечний Михайло Васильович – депутат Київської міської ради, голова депутатської фракції «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (за згодою)».

4. Позицію «Прокопів Володимир Володимирович – заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень» замінити позицією «Прокопів Володимир Володимирович – заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова депутатської фракції ~~політичної партії~~ «Європейська солідарність»».

Голова



Віталій КЛИЧКО

# КИЄВ<sup>V</sup>ЛАСТЬ